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BbinncaTtb @OpMY/bl, KOTOpPbIE
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)\ BbluncnmTe 3Ha4YeHUA
K,ﬂ HKUMW NpUN X=-3 N X=1.:
)- 1 BapuaHT: y = 2X — 3

QasapmaHT: y =3X+5
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o 3\5apmaHT: y = -2X +1
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[lpoBEpPUM OTBETHI:
e 1 BapuaHT: y(-3) = 2*(-3) -
3=-9; y(1)=2*1-3=-1
e 2 BapmnaHT: y(-3) = 3*(-3) +
5=-4, y(1)=3*1+5=8
e 3 BapuaHT: y(-3) =-2*(-3)
+1=-5, y(1)=-2*1+1=-1
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[locTpoeHune rpaduka
NIMHENHOU OYHKLIUW
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[TOCTpOUTb Frpad®UKN DYHKLUUN:

1 BapmaHT: y=3x-1, y=3x+2,y=3X.
2 BapuaHT: y=- 5x+2, y=-5x-1,y=-5Xx
3 BapmaHT: y=4x+1, y=-2x-1,y=0,3X.

UccnepoBarb rpagpmkmn pyHKLUnNN
rno rnsiaHy:

1.MpadunKn Kaknux pyHKUUN CTponnun?
2. YTo aBngeTca rpadmnKoM KaXXaon @yHKUMnN?

3. Kak BeayT cebs npsamble, ansowmecs rpadmnkamm
NMNHENHbIX PYHKUMN C OAMHAKOBbIMU KO3 durumMeHTamm npm

X?
4. Kak BeayT cebsa npsiMble, ansaowmecs rpamukamm
NIMHENHBIX PYHKUMN C pa3HbIMU KO3 DUUMEHTAMM NpU X?
ChenaTb BbIBOA O pacnonoXeHnn rpadukoB IMHENHbIX

dyHKUNNA.



B3anMHoe pacnonoXxeHue
rpadoUKOB NMUHEUHbIX PYHKLINUN
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HT06bI HAUTN KOOPANHATBI TOYKU
rnepeceyeHns rba@muKoB HY>XHO:

. Pewuntb ypaBHeHne KXi T ik &
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3HayeHune x B J1106yto

popmyny @QyHKUMM;

. 3anuvcaTtb KoopAnHaTbl - 'y

TOYKU riepeceydeHuH.




()VITM KOOpAMUHATbl TOYKM nepecevyeHus
rpadunkKoB PYHKLNNA:
)1 BAPUNaAHT: y=2X+2, y=3x+1

(‘)apmaHT V=4Xx+2, y= X+5

xpmaHT 2X+1, y=x-5
d Y= Y=
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[IpoBepKa OTBETOB:
o1 BapuaHT: (1;4)

o2 BapuaHT: (1;6)

e 3 BapumaHT: (-6; -11)



HacTHble cny4vau
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[ padpuk —npsimas, npoxoasLlasd [padpuk —npsimas,
Yyepes Havarsio KoopauHar. napannenbHasa ocu x, U
npoxoasLias Yepes TOUKY C
KoopaunHatamm (0; b).

a1 .
InEER 11 y*lf.r IR
HENUNNA RSN R
= | 1 g N —
I 20 11217145 ) EEERT
L e B
fz,. ] +|
' L1 Sut 41
\/4' | ! T




Pacnosio>xeHne B KOOpANHaTHOM
NJ1I0CKOCTH rpapmnka pyHKLUNMHN
y = kx




